



Λαμία 22-11-2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή εκτενή δημοσιεύματα και έντονη παραφιλολογία που αναπτύχθηκε σχετικά με διενεργούμενες στο ΓΝ Λαμίας Προκαταρκτικές και Ένορκες Διοικητικές Εξετάσεις, και προς αποκατάσταση της αληθείας, σας αποστέλλουμε το αρ.ΓΔ/2772/21-11-2013 έγγραφο της Διοίκησης προς το Σωματείο Εργαζομένων, προς ενημέρωσή σας.

Οι διακινούντες κατασκευές και σενάρια με τον γνωστό τρόπο γκεμπελικής νοοτροπίας και αυριανικής μαθητείας κιτρινιστές κοντυλοφόροι, οι αυτοχρισθέντες και αυτόκλητοι υπερασπιστές των κατ' επάγγελμα εξουσιαστών, οι υπηρετούντες το σύστημα με μεθοδολογία υποκόσμου και πολιτιστικού υπονόμου, θα αποκαλυφθούν, όταν πλέον δεν θα δεσμεύομαι από την παρούσα ιδιότητά μου. Το οφείλω στους πολίτες του Ν. Φθιώτιδας, σε αυτούς που με εμπιστοσύνη μου ανέθεσαν το δύσκολο έργο της Διοίκησης του ΓΝ Λαμίας και σε εκείνους τους έντιμους και ευσυνείδητους εργαζομένους που ενδιαφέρονται να αποκαταστήσουν την τρωθείσα επί δεκαετίες υπόληψη, εύρυθμη και σύννομη λειτουργία του νοσοκομείου.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΠΙΝΗΣ



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
5η Υγειονομική Περιφέρεια
Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας**

Λαμία **21-11-2013**

Αρ. Πρωτ. **ΓΔ/2772**

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Παπασιοπούλου τέρμα
Διεύθυνση: Γραμματεία Διοίκησης

ΠΡΟΣ: Το σωματείο εργαζομένων του Γενικού
Νοσοκομείου Λαμίας

Τηλέφωνο: 2231356707
FAX: 2231356219

I. Με την υπ' αριθμ. Υ10β/ΓΠοικ.120202/17-12-2012 απόφαση του Υπουργού Υγείας και δυνάμει της υπ' αριθ. Πρωτ. 17510/31-12-2012 πράξης ανάληψης υπηρεσίας που συντάχθηκε στην 5^η Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, διορίστηκα Διοικητής των διασυνδεδεμένων Νοσοκομείων Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας, Γενικό Νοσοκομείο Καρπενησίου και Γενικό Νοσοκομείο Αμφισσας.

II. Από της αναλήψεως των καθηκόντων μου και μέχρι σήμερα και λόγω της θέσεως ευθύνης που κατέχω, περιήλθαν σε γνώση μου γεγονότα, πράξεις και παραλήψεις που έλαβαν χώρα από μέρους των υπαλλήλων του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας όλων των βαθμίδων και κλάδων, μελών Επιτροπών διαγωνισμών, Διοικητών του Νοσοκομείου αλλά και μελών του ΔΣ του Νοσοκομείου.

III. Από την προσωπική μου γνώση όλων των άνω και κατά τα άνω αλλά και εξ εγγράφων και αναφορών και προφορικών καταγγελιών πολιτών και εξωτερικών συνεργατών του Νοσοκομείου Λαμίας, με την ιδιότητα του πειθαρχικού προϊσταμένου των εργαζομένων στο Νοσοκομείο και ως έχων την θεσμική υποχρέωση προσέφυγα την 12-04-2013 με έγγραφη αναφορά μου αρμοδίως, αιτούμενος στην προστασία του Δημοσίου συμφέροντος δεδομένης της αδήριτης ανάγκης προς τούτο.



IV. Κατόπιν της άνω ενέργειάς μου έλαβα την εντολή από το Σώμα Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημοσίας Διοίκησης και την 5^η ΥΠΕ για διενέργεια Προκαταρκτικής ή Ένορκης Διοικητικής εξέτασης κατά την κρίση μου, για όλες τις υποθέσεις τις οποίες (δειγματοληπτικά) είχα αποστείλει για έλεγχο κατά τα άνω .

Σε εκτέλεση της εντολής αυτής που έλαβα από το Σώμα Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημοσίας Διοίκησης με το υπ' αριθ. Πρωτ. ΣΕΕΔΔ Φ4/10980/10-09-2013 και την 5^η ΥΠΕ με το υπ' αριθ πρωτ. ΕΜΠ23/27-08-2013 ανέθεσα τις αναφερόμενες και επικαλούμενες Προκαταρκτικές έρευνες και ΕΔΕ.

Τα αναφερόμενα στην υπ' αριθ. Πρωτ. 2772/21-11-2013 επιστολή σας θεωρώ επιεικώς υπερβολικά με σκοπό την δημιουργία εντυπώσεων και κινδυνολογίας, για ίδιους σκοπούς .

Θεωρώ δεδομένο ότι όλοι οι πολίτες είμαστε υποχρεωμένοι ο καθένας από την θέση που κατέχει, να προασπίζει το Δημόσιο Συμφέρον πολύ περισσότερο σήμερα εν μέσω της δεινής οικονομικής περιόδου που διέρχεται η χώρα μας .

Αποκλειστικός σκοπός μου και υμών πιστεύω πως πρέπει να είναι η Εθνική Οικονομία, και η ευνομία και νομιμότητα σε όλους τους χώρους και κυρίως στον δικό μας εργασιακό χώρο του Δημόσιου Νοσοκομείου.

Η όποια ανησυχία του σωματείου κρίνω ότι θα πρέπει να εξαντλείται στον άνω σκοπό και όχι στις μικρόψυχες εξυπηρετήσεις των μελών του .

Τέλος σας ενημερώνω ότι έχω εδραία την πεποίθηση ότι οι συνάδελφοί σας θα επιτελέσουν το έργο τους με ακεραιότητα και ευσυνειδησία, προκειμένου να διαλυθούν τα αιωρούμενα σύννεφα αμφιβολίας , απαξίωσης και διασυρμού που θεωρείτε ότι σκεπάζουν τα μέλη του σωματείου σας, αποδίδοντας τους τίμιους εργαζομένους του σωματείου σας λευκούς στην κοινωνία και τον τόπο τους.

Λαμία 21-11-2013

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΠΙΝΗΣ

